Ozels TANIMIsl FONKSIYONL(AR — 3

49) f (X) =.,2- |3 — X| fonk. nun tanimli oldugu ara-

likta kag¢ tamsayi1 vardir? [C : 5]

50) y=.,/4 —|X + 4| fonk. tanim aralig1? [C : [— 8,0]]
51) f(x)=,/5-]2x—1 ++/x—2 fonksiyonunun en
le:[23]]

tanim arali§indaki tamsay1-

genis tanim kiimesi nedir?

J7—[2x-1

52) f(x)=
larin toplami kagtir? [C : 3]

53) f(x)= J9—x2 —J4x+x® fonk.nunun en genis
tanim kiimesi nedir? [c:[0,3]]

54) y=./ |X +Zq - ‘1— Xz‘ fonksiyonunun en genis ta-

nim kiimesi nedir? [c:[0,2]u{-1}]

2
55) f(x)= _Xxj—fx_“ tantk kiimesi? [(L4]— {1)]
1
flx)e |1 1 :
56) f(x) 14 x32 fonksiyonunun taniml
oldugu kag tamsay1 degeri vardir? [C :1]
3
57) f(x)=v11-x- \/% fonksiyonunun en genis
tanim aralig1 nedir? [C : (— 4,11]]
58) f(x)= % tanim arahg? [c:R— {2}]
3-|x . .
59) f(x)= 2—|X| fonksiyonunun en genis tanim
kiimesini bulunuz. [c:(~0,-3]u(-2,2)U[3,%)]
6—|x—4 , .
60) f(x)= fonksiyonunun en genis

[x-2

tanim kiimesinde kag¢ tamsay1 degeri vardir?

VXZ —4x+4

6l1) f(x)=————
(x)=—7=

taniml1 oldugu aralik?
4

() = X
62) f(x) JIX+3 =[x +1
63) f(x):—”(zj(\/%_?’

tanim aralig1 nedir?

64) f(x):@

[c:12]
+[x—2 fonksiyonunun

[c:x>1]

tanim kiimesi? [C X > —2]

fonksiyonunun en genis
[C : (1, oo)]

fonksiyonunu tanimsiz yapan

kac tam say1 degeri vardir? [C : 5]

65) f(x)=+5x—x> - fonksiyonunun en

genis tanim kiimesi? [C : (1,5]]

66) [x<10 kosuluyla f(x)=,/9—[1-2x fonk-

siyonunun tanimsiz oldugu araliktaki tamsayilarin
toplami? [C : —5]

67) f(x)=v4-x*+./log,x tanim aralig? [C : [1,2]]

2 —
68) f(x)= X =B fonk. nun en genis tanim kii-
log 5 (X - 2)

mesi nedir? [c:[5,)]
69) f(x)=log 3(— X° + X+ 2) fonk.nunun en genis

[c:(-12)]

j fonk.nunun en genis tanim

1
AJXx-=1

tanim aralig1 nedir?
X+5

70) f(x):log{—

x? —16

kiimesi nedir? [C : (— 5,—4) W, (4, oo)]

s

2
71) f(x)=log [ﬁ} fonksiyonunu en genis

tanim kiimesindeki X tamsayilarinin toplami kagtir?
[c:-18]
72) f(x)=log|[x? +(m-1)x+m+2] fonk. vxeR
icin tanimli olduguna gére M nin tanimli oldugu ara-
lik nedir? [c:(-17)]

x? —

73) f(x)= —Iog x_5) tanim aralig1? [c:x>6]
3+X
74) y=3%!"" fonksiyonunun en genis tanim kii-
mesi nedir? c:rR-{*]]

75) f(x)=log, 1/% fonksiyonunun tanimsiz
X —

oldugu en genis aralik? [c:[-34]
76) f(x)=|x—2/++x*—6x+9 fonksiyonunun

deger kiimesi? [C ) [1, oo)]
x*—3x*-4

77) f(x)= ] ve g(x)=[f (x)]% fonk.
veriliyor. Buna gore g(x) fonk. nun en genis tanim
aralig1 nedir? [C : [— 2,—1)u [2, oo)]

78) f (X) = |X - 2| — |X - 5| fonksiyonun igin

f()+ f(2)+ f(3)+ f(4)=2 [c:-6]

79) f:(-w0l]—>[-Lw), y=f(x)=x*—-2x ise

fon =7 lc:1+\/;J

80) f:[-2,0)>[,0), f(x)=x*+4x+5 oldugu-
na gore f(;)l fonksiyonunu bulunuz. lC =2+ MJ



81) g:@,oo}—)R, y=0g(x)=+v2x-3 ise g,

, X2 +3]
fonksiyonunu bulunuz. c: >
82) f:[l,0) >R, f(x)=3+/x-1 ise f(;)l fonk.
kuralini bulunuz. |_C 1 (x—3)° +1

83) h:(?,ooj—)(—Z,oo), y =h(x)=4x* +12x+7

ise h(;l) fonksiyonunu bulunuz. {C:y}
84) f:R>R, y=1f(x)=x>-3x*+3x icin f.]
fonksiyonunu bulunuz. lC x-1 +1J
85) f:R—- i —>R- 1 , f(X)z X+2 ile tanim-

3 3 3x—4

. - 4X+2
I tanimli fonksiyonun tersini bulunuz. C:

3x-1

86) f:(-1,0)>R, y=f(x)=In(x+1) olduguna
gore f(ﬁx) =7? [c:x—1]
87) f:(2,0) >R, y=f(x)=logs(x—2) ise f]
fonksiyonunu bulunuz. [C:5X +2]

88) f:R—(2,0), f(x)=10""+2 ise fo fonk.
nun kuralini bulunuz. [C : |Og(1OX—20)]
89) f:(-1,0) >R, f(x)=-1+log,(x+1) ise

f(;i =8 denklemini saglayan x degeri kactir? [C:l]

90) f:R-{2} > R-{-1}, f(x):;§_3

ise a+b

toplami kactir? [C X 2]
91) f:[-1,5]>R, y=f(x)=v-x> +4x+5
[c:[0,3]]
92) f(x)=2x-3 ve f(a)= f(;i ise a="? [c:3]
93) f:[l,00)—[b,0), f(x)=4x*—-8x+5 fonksiyo-

nu birebir ve 6rten olduguna gére b kagtir? [C :1]

X;Z, X <5 ise

Fonksiyonunun goriinti kiimesini bulunuz.

94) f(;;: 2y —1 olduguna gore

X—2

, X>5ise

2x -1
f(x) fonksiyonunu bulunuz. |[C:§y X-—
2X+3 , X>4 ise

, X<1 ise

95) f:R—(1,0), f(x)=3""+1 olduguna gére
[c:log,(3x —3)]

f(;)l kuralini bulunuz.

log , x x>0
9%6) f:R—>R, f(x)=12x-1 :xgo olduguna
X—2
gore f(4)+f(—1)=? [C:3]
X+2 ,x<3
f(x)= ’ i =7 :
97) f(x) {Zx—l ag 1 (fof )(2) [c:7]
X2—4 X>2
98) f(x)=4a+3 ,x=2 ve f(3)+f(1)="(2)
3X+2 ,x<2
olduguna gére a kactir? [C : 7]
X?—ax ,x<-2
99) f:R—>R,f(x)=13x-b ,—2<x<5 ve

X+1 S5 <X
X—3

f(—3)+ f(0)+ f(7):a—b ise a kactir? {c:_Tll}

x?+1 ,x=>0

(f+g)2)=" [c:6]

00) f(x)=|x-3, g(x):{x2 X<0 e

2X—-3 x>3 .
01) f(2x+3)={x2_3 <g f(7)+ f(12)
toplam1 kagtir? [c:6]
1
02) f(x)=2x-1 ve g(x):{X:r <0 s
X x>0

(fog)(x) ve (gof)(x) fonk. yaziniz.
2 ,x<0 ise
03) f(x)=|x ve g(x)=10
-2 ,x>0 ise
Ii f ve g fonk.lari i¢in (f.g)(x):? [C:—ZX]

x=1 ,x<0 3-x ,x<1
04) f(x)= ' , = '
) (X) {2x+1,x>0 g(x) {—x—l,le

ise (f+g)2)+(f.g)0)=2 [c:-1]
05) f(x):{i:Z,le | g()():{8x x>0

,X=0 ise iletanim-

X<1 X-5,x<0
fonksiyonlar1 R den R ye tanimlidir. Buna gore

(fog)(—1)+(f.g)£ | =7 [c:37]

1
2
06) f:(—oo,3]—>Ac R, f(x)=2\/3—x fonksiyo-

le:[0,e0)]

07) f:[1,2] >R, y="f(x)=—x*+3x+2 fonksi-

nunun gorintd kiimesini bulunuz.

17
yonunun goriintl kiimesini bulunuz. C:|— Z,Z



